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7

Je dana pfimka:

px=2t,
y=4+3c€R

Zapiste obecnou rovnici pfimky p.
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Pro a € R upravte vyraz a uvedte podminky.

ta+2
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6  Voboru R feste:

3x(x+1) = 92
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VYCHOZI TEXT A GRAF K ULOZE 8
V trojahelniku ABC je dan
A[-2;-1],C[-1; 3, CB =d

2; —3)
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8.1  Sestrojte trojuhelnik ABC.
V zaznamovém archu obtéhnéte trojihelnik propisovaci tuzkou.

82  Urete soufadnice stfedu S strany AC.
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VYCHOZI TEXT A GRAF K ULOZE 9

V' SoutéZi na dopravnim hiisti mohl kaZdy soutZici ziskat celkem 04 trestné body.
Vysledky soutéze udava nasledujici graf.

poéet soutézicich

0 1 2 3 4

poéet pfidélenych trestnych bodi
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91  Urtete median poltu trestnych bodi pfidélenych jednotlivym
soutéZicim.
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9.2  Urgete primémy pocet trestnych bodi na osobu.
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10V aritmetické posloupnosti je prvni Elen a; = 1 a souget prvnich Ctyficeti
8lend s4p = 1600.

Vypoitéte &tyficaty Elen a,, této posloupnosti.
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11 Ctvrtym a Sestym Slenem aritmetické posloupnosti jsou Eisla ‘z—‘

Vypottéte paty Elen této posloupnosti.




image16.png
12 Voboru R feste:
25

5ot 222
5
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 13

V prvnich dvou dnech zkusebnino provozu pracovala finka na 25% vykon, ve dvou
dalsich dnech na 50% vykon a paty den na piny vykon. Za pét dnis zkuSebniho provozu se
tak vyrobilo celkem 720 vyrobka.
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13 Kolik vyrobkii se vyrobi za 5 dnil pfi pIném vykonu linky?
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 14

Zakovsky oddil karate ma dvakrat vice chiapcd neZ divek. Na zavody se ma sestavit
jedno druzstvo divek a stejné potetné druzstvo chlapci. Do chlapeckého druzstva se
nedostane 12 hochi, naopak k sestaveni kompletniho divéiho druzstva 1 dévée chybi.
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14  Kolik élenu je v Zakovském oddilu karate?
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15 Vypoététe délku p strany QR.
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 15

V pravouniém trojaheiniku PQR je odvésna PQ rozdélena bodem X na dva Useky,
2 nichz delsi mé délku 33 cm. Druha odvésna PR méfi 20 cm a délka pricky RX je 25 cm.

R

20cm

P x X 33cm Q
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VYCHOZi TEXT K ULOZE 16
V trojuhelniku ABC le2i proti stranam a, b, ¢ Ghly «, B, -
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16 Rozhodnéte o kaidé nasledujici trojici veliéin, zda popisuje
pravoihly trojahelnik s preponou ¢ (ANO), & nikoli (NE).

A N

164 b=1c=2; x=60°

162 a=1;b =13 x=60°
16.3

16.4
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VYCHOZi OBRAZEK K ULOZE 17
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17 Kolik ze &tyi zobrazenych trojuhelniki méa prusecik vysek
(resp. prissecik pfimek, na kterych vysky leZi, tedy ortocentrum) yné
trojahelniku?
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VYCHOZI OBRAZEK K ULOZE 18
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Jaka je velikost Ghlu ?

A)
B)
C)
D)

E)

7
v8tsi nez s

s
mensinez
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Pro x € R\(3} an € N je dan vztah n

Které z nasledujicich tvrzeni plati?

B)
C)

D)

E) x=2-3
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 20

Kad na ryby tvaru vaice s podstavou o obsahu 14 000 cm? ma objem 600 fitrd. Kad je
napinéna vodou pouze do i &vrtin.
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20

V jaké vysce ode dna (s pfesnosti na cm) je vodni hladina?
A) 13em

B) 32cm
C) 44cm
D) 57cm

E) viiné vwice
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 21

Plechovky tvaru valce maji polomérr=3cm a vyskuv=13cm. Plechovky jsou
po trech zataveny ve slidovém obalu. Obal obepina plechovky od horniho k dolnimu okraji a
nepfekryva podstavy plechovek. Rozvinutim rozstfizeného obalu vznikne obdélnik.
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Rozvinuty obal
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Jaky je obsah obalu (s pfesnosti na cm?)?

A)
B)
C)
D)
E)

479 em®
514 cm?
543 cm®
598 cm?

jing obsah
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 22

Pétimistng kbd obsahuje pal riznych Gisiic, na prvnim mists je Cisice 8 a na posiednim
misté &islice 5. (Zadani vyhovuje napf. kod 80415.)
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Kolik risznych kodis vyhovuje popisu?

A)
B)
C)
D)
E)

méné nez 336
336

512

720

vice nez 720
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 23

Na seminafi je 25 Zaki. Pouze 10 z nich je dobre pripraveno. Uditel vylosuje 5 Zaki
ke zkoueni.
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Které z nasledujicich tvrzeni je nepravdivé?
A a :%

B) ag=2

©) aq=

D) as=

5
P
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Jakd je pravdépodobnost, Ze prvni vylosovany Zik je dobfe

pripraven?
A) 005
B) 02
c) 04
D) 05

E)

V&tSi nez 0,5
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24V geometrické posloupnosti (a,)7; plati

a,=2

a5 =
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25  Piifadte ke kaidému grafu (25.1-25.4) odpovidajici predpis
funkee (A-F).
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1

Vypoététe v m? obsah trojihelniku ABC.
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26

26.1

262

263

Piifadte ke kadému vyrazu (26.1-263) jeho
vyjédreni (A-E).

a2

ekvivalentni
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 1

Trojhelnik je rozdslen na t Casti. Cast pfi vicholu Czaujima teinu obsahu
trojahelniku, st pfi vrcholu B dvé pétiny obsahu trojuhelniku a zbjvajici &st pfi vicholu A
mé obsah 4 m’.

c

4m
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Zaokrouhlete na desitky vysledek iselného vyrazu:
105 - (0,25 — 0,205) =
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Pro x € R provedte:

S x_ton)
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5  VoboruReste:





